

Козырева Елена Павловна

учитель начальных классов

Покинут счастьем будет тот, Кого ребенком плохо воспитали. Побег зеленый выпрямить легко, Сухую ветвь один огонь исправит. Саади

#### Работа по духовно – нравственному воспитанию на уроках способствует:

- Приобщению детей к нравственным устоям народной культуры;
- Помогает детям раскрыть смысл высших нравственных ценностей;
- Вырабатывает позицию неприятия цинизма, жестокости, пошлости;
- Способствует воспитанию интереса к отечественной истории;
- Воспитывает уважение и любовь к Родине, её народу, культуре, языку;
- Создает почву для установления между детьми
- дружеских отношений.

#### Сказки А.С. Пушкина

Произведения	Христианские заповеди	Возмездие за нарушения
« <u>Сказка о</u> <u>рыбаке и</u> <u>рыбке»</u>	Героиня старуха нарушила заповедь « Не пожелай ничего чужого», « Не завидуй»	« На пороге сидит его старуха, Перед нею разбитое корыто»
« Сказка о царе Салтане»	Нарушены заповеди: «Не желай зла ближнему», «Не завидуй», «Не убий», «Не лжесвидетель-ствуй».	Ткачиха и Повариха - окривели, у Бабарихи на носу вскочил волдырь

#### Сказки А.С. Пушкина

Произведения	Христианские заповеди	Возмездие за нарушения
«Сказка о мертвой царевне и семи богатырях»	Грех гордыни, нарушение заповедей: «Не желай зла ближнему», «Не завидуй», «Не убий».	Царица за своё зло наказана, умирает с тоски: «Тут её тоска взяла, И царица умерла».

#### «Древо семьи» Гулько Павла и Гришаевой Насти





# Сообщение Дрёмовой Лили о достопримечательностях п. Конышевка





«Гордиться славою своих предков не только можно, но и должно, не уважать её, есть постыдное малодушие. Не знать того, что было до твоего рождения, означает навсегда оставаться младенцем».

А.С.Пушкин

### Воспитание экологической культуры





### Проект Агейкина Максима « Береги лес от пожара»





### Проект Жердецкой Вики о правилах поведения в лесу





## Проект Цуканова Андрея о лекарственных растениях



#### Конкурс « Мы изучаем главный закон страны»







### « Зелёная планета глазами детей»





#### ПРИТЧА О ДОБРЕ И

Однажды один старый мудрый индеец — Евождь племени разговаривал со своим маленьким внуком.

- Почему бывают плохие люди? спрашивал его любознательный внук.
- Плохих людей не бывает, ответил вождь.
- В каждом человеке есть две половины светлая и тёмная. Светлая сторона души призывает человека к любви, доброте, отзывчивости, миру, надежде, искренности. А тёмная сторона олицетворяет зло, эгоизм, разрушение, зависть, ложь, измену. Это как битва двух волков. Представь себе, что один волк светлый, а второй тёмный.
- Понимаешь?
- Понятно, сказал малыш, тронутый до глубины души словами деда. Мальчик на какое-то время задумался, а потом спросил:
- Но какой же волк побеждает в конце?
- Старый индеец едва заметно улыбнулся:
- Всегда побеждает тот волк, которого ты



